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ПОЛОЖЕНИЕ
о техническом семинаре и квалификационных экзаменах на 4 КЮ – 4 ДАН 
(для участников  16 лет и старше)

1 . Место и время проведения
Переулок Бойцова, д.8, клуб «ПАЛЕСТРА». Дата проведения: 28 февраля. Начало в 17-00.
2. Цели и задачи
Семинар проводится для повышения технического мастерства, занимающихся Сётокан каратэ в базовой технике и ката, согласно стандартам JKA – JSKA. Квалификационные экзамены проводятся для определения технического уровня занимающихся Сётокан каратэ в версии JSKA.
3. Участники семинара
В техническом семинаре могут принять участие все желающие, занимающиеся Сётокан каратэ. Благотворительный взнос за участие в семинаре 350 рублей.
4. Программа семинара
Базовая техника на основе требований квалификационной программы JSKA-3кю . Ката: ТЭККИ-СЕДАН, БАССАЙ-ДАЙ, КАНКУ-ШО  в версии JSKA. КИХОН--ИППОН КУМИТЭ-3 кю.
Семинар проводит С.Сизов – 7 ДАН JSKA
5. Участники квалификационных экзаменов
К экзамену на 4 КЮ – 4 ДАН  допускаются занимающиеся Сётокан каратэ, в возрасте с 16 лет и старше, предоставившие комиссии документы, подтверждающие предыдущий квалификационный уровень. Для всех участников квалификационных экзаменов обязательно прохождение технического семинара.
6. Положение о квалификационных экзаменах
6.1. Квалификационный экзамен проводится по аттестационной программе JSKA (с программой можно ознакомится на сайте: shotokan-spb.ucoz.ru или karate-spb.ukoz.ru раздел JSKA России)
6.2. Комиссия в составе: 
А.Дранник – 7 ДАН, экзаменатор категории «В» JSKA, 
О.Данилов – 4 ДАН JKA. (секретарь комиссии).
6.3. Квалификационные экзамены оцениваются по каждому разделу экзамена (КИХОН, КУМИТЭ, КАТА) оценками А – отлично, В – хорошо, С – удовлетворительно. Квалификационные экзамены оформляются отметкой в БУДО-ПАСПОРТЕ и выдачей диплома С-ПБ ОФСО «Сётокан каратэ».  
6.4. Квалификационные экзамены на 1 КЮ – 4 ДАН оформляется с выдачей диплома JSKA из штаб-квартиры JSKA в Токио.
При сдаче экзамена на 1 – 4 ДАН для не имеющих диплома JSKA на предыдущий 1 КЮ-ДАН (имеющих диплом других организаций) необходима перерегистрация их в JSKA. 
7. Регламент проведения 
17.00 – 17.30 – регистрация участников.
17.30 – 19.00 – технический семинар 
19.30 – квалификационные экзамены.
Не сдавшим экзамен предоставляется возможность пересдать экзамен 13 марта 2016 г. по адресу: пер. Бойцова, д.8., Клуб «ПАЛЕСТРА». Начало экзамена в 12-00.
	
