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1.Цели и задачи.

Соревнования проводятся в целях приобщения молодежи к здоровому образу жизни, воспитания морально-волевых качеств, пропаганды скалолазания, развитие у молодежи интереса данному виду спорта.

2.Сроки и место проведения

Соревнования проводятся на искусственном рельефе  8 декабря 2013 г. на скалодроме  Подростково-молодёжного клуба  «Спасатель» (г.Санкт-Петербург, Калининский район, ул. Руставели д. 66 ПМК «Спасатель»)
3. Организаторы:

ПМК «Спасатель» Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Подростково-молодежный центр «Калининский». Непосредственное руководство мероприятием возлагается на Главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Коваль Т.Е.
3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И  ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

К участию в соревнованиях все желающие спортсмены  до года обучения спортивному скалолазанию  следующих возрастных категорий:
Мальчики-девочки 2002-2004 г.р.;
Мальчики-девочки 2005 г.р. и младше.
Организаторы соревнований рекомендуют проходить медосмотр для получения допуска к спортивным занятиям  два раза в год, а также иметь страховой полис (спортивный). 
Скалолазание является травмоопасным видом спорта. Участники ОБЯЗАНЫ соблюдать все правила по технике безопасности на скалодроме  ПМК «Спасатель» во время проведения соревнований.
Посещая соревнования, Вы соглашаетесь принимать участие в возможной фото- и видеосъемке, теле- или радиотрансляции мероприятия и разрешаете использовать фото-, видео- и аудиозаписи с Вашим участием.
4. ВИД СОРЕВНОВАНИЙ И КОЛИЧЕСТВО ТРАСС.

Дисциплина  –  боулдеринг.  Количество трасс – 5.

Соревнования открытые.
Уровень сложности трасс от 4А до 5В
4. ПРОГРАММА И РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

4.1 Программа соревнований 08 декабря  2013 г.
10:00 – подача заявок;
10:30 – открытие соревнований, построение, комментарии к трассам;
10:45 – начало лазания;
11:45 – конец лазания, подсчет результатов;
12:00 – награждение призеров и победителей, закрытие соревнований.

4.2 Регламент соревнований
Участники стартуют в порядке очереди на каждой трассе. Соревнования начинаются  с открытых  двух  трасс. Далее все участники переходят на следующие две. В заключение соревнований все участники стартуют на более сложной финальной трассе.
Победитель определяется по наибольшему количеству  баллов, полученных за преодоление  соревновательных  трасс.  Баллы начисляются  за каждый последующий перехват руками, сделанный при попытке на каждой трассе. Каждая трасса содержит пять перехватов, не считая стартовой зацепки. Старт со стартовых зацепок оценивается в 0 баллов, за каждый последующий перехват начисляется 10 баллов. Финишная (топовая) зацепка даёт также 10 баллов. Финиш осуществляется двумя  руками, с фиксацией финишной зацепки не менее 2 сек. Каждому  участнику предоставляется право двух попыток на  каждой трассе. При повторном прохождении трассы участник стартует в порядке живой очереди. 
 4.3 Определение результатов и награждение

Победители соревнований, набравшие максимальное количество баллов, награждаются памятными медалями. Участники соревнований награждаются памятными дипломами.

5. СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Предварительные заявки в произвольной форме подаются до 06 декабря  2013г.  по эл. почте tatiana_koval@mail.ru
Приём заявок и регистрация заканчиваются 08 декабря на месте старта в 10:25
6.  ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ СОРЕВНОВАНИЙ 
Ответственность за безопасность проведения соревнований несёт Главная судейская коллегия. 
Сидение на матах во время соревнований запрещено. Нахождение спортсменов под трассой, по которой лезет участник соревнований, запрещено. По просьбе спортсмена ему может быть организована гимнастическая страховка.

Родители должны находиться в  зрительской зоне и не заходить на место проведения соревнований.

7. СТАРТОВЫЙ ВЗНОС
Соревнования бесплатные для всех участников. 
Справки: 

По всем вопросам обращаться к судьям  соревнований, Коваль Т.Е.+7 921 949 78 71, Шувалову А.В.+7 906 226 62 61
